
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40812 Bügelschraube, M10 4/4 0 Stück
LH 80 x LW 42 mm
Bügelschraube, M10, LH 80 x LW 42 mm, 
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

2 40819 Bügelschraube, M10 2/2 0 Stück
LH 110 x LW 62 mm
Bügelschraube, M10, LH 110 x LW 62 mm,
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

3 10308 620003 Fahrzeugkabel, 7-polig, 7 x 1,5 mm², (Meterware) 100/100 0 Stück
VPE: 50 m Rolle
Fahrzeugkabel, 7-polig, 7 x 1,5 mm²
(blau/braun/gelb/grün/rot/schwarz/weiß),
(Meterware)
VPE: 50 m Rolle

4 10103 620004 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 10/10 0 Stück
Steckdose, 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

5 10500 620005 ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts 5/5 0 Stück
m. 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts, mit 
Blink-, Brems- und Schlusslicht, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 99 x B: 93 x T: 49 mm

6 105000 620006 ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts 5/5 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
5-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 99 x B: 93 x T: 49 mm

7 105710 620012 ASPÖCK Flexipoint I Seitenmarkierungsleuchte gelb 40/50 10 Stück
m. Rückstrahler, 0,5 m DC-Kabel
ASPÖCK Flexipoint I Seitenmarkierungsleuchte gelb,
mit Rückstrahler, 0,5 m DC-Flachkabel, 
Leuchtmittel 
H: 44 x B: 65 x T: 28 mm

8 10612 620017 ASPÖCK Superpoint II Umrissleuchte rot/weiß/gelb 0/20 20 Stück
links/rechts, m. SML, 0,75 m Kabel SV

Deutschland
24161 Altenholz

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220009470,  Ihre Referenznr.: 2022-20103

Kundennr.: 59549
11. Mai 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220501430Lieferungsnr.:Teichkoppel 59

Weihe Yachting GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 10549 620114 ASPÖCK Anschlusskabel, 5 m, 7-polig, 5-polige BV 5/5 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 5 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung

10 40105 699003 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 5/5 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

11 40100 699182 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 5/5 0 Stück
Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

12 40841 Klemmplatte 100 x 30 mm, 2/2 0 Stück
LW 62 mm
Klemmplatte, 100 x 30 mm, LW 62 mm,
Lochabstand 73 mm

13 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 53,25

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220501430Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220009470,  Ihre Referenznr.: 
2022-20103


